
平成２０年９月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第 ５号 平成２０年度視聴覚教育・情報教育功労者表彰（文部科学大臣

表彰）の被表彰候補者の推薦について 
        萩原生涯学習課長から、永年にわたり視聴覚教育・情報教育の

発展に尽力し、情報技術教育に多大な功績を残した１名を被表彰

候補者として推薦した旨の説明があり、報告のとおり了承された。  
  
付議事項 
議案第２４号 平成２１年春の叙勲（初等中等教育局関係）候補者の推薦（案）

について 
   
       黒田総務課長から、教育功労では、永年にわたり本県教育の発

展充実に尽力し、多大な功績を残した元小学校長２名、元中学校

長３名、元県立高等学校長１名を、教育行政功労では、永年にわ

たり町教育委員会の委員等を務め、教育行政の活性化と発展に寄

与し、多大な功績を残した元教育委員１名を推薦したい旨の説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第２５号 平成２０年度教育者表彰（文部科学大臣表彰）の被表彰候補者

の推薦（案）について 
   
       総務課長から、県内小・中・高等学校の各校長会の会長として、

豊富な教育識見と優れた指導力により本県教育の充実発展に寄与

した３名を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとお

り決定した。 
  
議案第２６号 平成２０年度和歌山県教育功労賞の被表彰候補者（案）につい

て 
   
       総務課長から、学校教育部門では学校医及び学校歯科医として

学校保健の発展に貢献した６名を、社会教育部門では、各種団体

の役員として、ユネスコ活動の普及や生涯スポーツの普及振興に



尽力した２名を、教育行政等部門では町の教育委員会委員長、委

員、教育長として教育行政に尽力した２名を推薦したい旨の説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第２７号 平成２０年度きのくに教育賞の被表彰候補者（案）について 
   
       東中小中学校課長から、優れた教育実践を行い、顕著な成果を

上げていると認められる教諭と、学校給食において児童生徒の健

康管理や食育の重要性を積極的に啓発している栄養士について、

小学校から３名、中学校から３名、県立学校から５名を推薦した

い旨の説明があった。 
        委員から、各学校から数多く推薦されるように、教育実践に限

らず生徒進路指導やクラス運営等について適正に評価するシステ

ムを構築してほしいとの意見があった。 
        委員から、被表彰候補者の選考は緻密で丁寧な作業を行ってい

ることを示すことで、本賞の価値を高め、個々の教育力向上に発

展させてほしいとの意見があった。 
        以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第２８号 平成２１年度春の褒章（体育・スポーツ）候補者の推薦（案）

について 
   
       森岡スポーツ課長から、陸上競技指導者として卓越した技量と

指導力を発揮して、選手の強化・育成と競技力向上に貢献すると

ともに、本県の各種競技における加盟団体の指導や助言に尽力し

てスポーツ振興に功績を残した１名を推薦したい旨の説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 


